

В Модельной юношеской библиотеке №41 отпраздновали День рождения Деда Мороза



Дата: 26.11.2014

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Орджоникидзевского района городского
округа город Уфа РБ

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Орджоникидзевский район](#)

В этот раз гостями Модельной юношеской библиотеки №41 стали ребята из лицея №62. На мастер-классе, посвященном Дню Рождения Деда Мороза, они узнали историю появления этого сказочного персонажа. Оказывается, 18 ноября в России официально празднуют день рождения Деда Мороза. Каков возраст зимнего волшебника — доподлинно неизвестно, но точно, что более 2000 лет.

Дату рождения Деда Мороза придумали сами дети, поскольку именно 18 ноября на его вотчине — в Великом Устюге — в свои права вступает настоящая зима. Особенно тщательно к этому празднику готовятся на родине именинника. В этот день открывают специальный почтовый ящик, в который можно опустить поздравление для Деда Мороза. Этой возможностью с удовольствием пользуются и местные детишки, и приезжие туристы. На главной площади Великого Устюга зажгут первую новогоднюю елку. Это будет означать то, что все города в России могут приступать к подготовке встречи нового года.

После увлекательного рассказа, дети совершили виртуальную экскурсию в Великий Устюг, а потом дружно мастерили подарок для народного любимца — красочную открытку. Порадовали дети деда подарком, а он их в ответ — сладким угощением и мультфильмом «Дед Мороз и лето».



<http://ufacity.info/press/news/179945.html>